

# INES TRIČKOVIĆ



*Ines Trickovic for Prototype Schumacher, 2014.*

**Rođena 1982. godine, u Dubrovniku. Njezino glazbeno putovanje započelo je na nekonvencionalan način. Bez dana klasične glazbene naobrazbe ova samouka pjevačica postala je jedan od najcjenjenijih jazz vokala u Hrvatskoj i u svijetu. Do sada jedina hrvatska i dubrovačka predstavница na velikim jazz festivalima diljem svijeta.**

**Sa svojim sekstetom prošle godine je objavila album "Runjić in Blue" koji je proglašen od strane kritike kao jedan od najvažnijih avangardnih jazz vokalnih albuma ikad snimljenih u Hrvatskoj te 2014-te ove godine je nagrađena nagradom Porin za najbolju jazz izvedbu godine.**

**U svibnju 2014-te godine je nastupala kao headliner kao prva hrvatska umjetnica u poznatom jazz koncertnom ciklusu "All Souls at Sundown" u crkvi na Manhattanu, u New Yorku, u pratnji Aarona Goldberga, jednog od najpoznatijih jazz pijanista u svijetu.**

**U travnju 2015-te godine završila je snimanje novog albuma u New Yorku sa vodećim snagama nove mlade New Yorške jazz scene.**

**Ove godine je nastupila u prestižnom Carnegie Hall kao headliner koncerta pod nazivom Ines Trickovic & Friends , sa Marcus Gilmorom na bubnjevima, Gilad Hekselmanom na gitari, Julian Shore klavir, Shin Sakaino kontrabas, Brian Girley sax te Marion Oj Ross na trubi.**

**Živi I radi na relaciji Macao, New York, Dubrovnik.**

**Neki od festivala i projekata na kojima je radila su: Liburnia Jazz Festival, Samobor Jazz Festival, predstava " Slavuj ", Dubrovačke ljetne igre 2013, Mjuzikli Dan od Amora, i Ivana rock bajka, Le Petit Festival du Theatre, Runjičeve večeri, "Cabaret Lilibelle" kabaret show koji je režirala i napisala, te s kojim je otišla u Kinu na svoju prvu turneju 2011-te godine, Hong Kong International jazz festival, OCT Loft Jazz festival u Shenzhen, "Safed" međunarodni glazbeni festival (Izrael), Beishan world music festival, Macao književni festival-Skript Road, "Jazzarella" All womens jazz festival, New York All Souls at Sundown, prestižna koncertna serija u crkvi na Manhattanu, etc.**

**Radila i surađivala je s Aaron Goldbergom, dirigentom Alanom Bjelinskim, Julianom Shore, Shin Sakaino, Brian Girleyem, Camane, Elvisom Penavom, Hrvojem Rupčićem, Jankom Novoselićem, Goranom Rukavinom, Hrvojem Štefančićem, Krunoslavom Levačićem, Hrvojem Gallerom, Lukom Žužićem, Andreas Marinello, Zvonimirom Šestakom, Joe Pandurom, The Jewers, grupom Detour, Antom Gelom, Eddie Luis, Lee Delong, Ted Lo, Jarmo Saari, Mariom Igrecom, Red Noses International etc.**

**Citati:**

**... Vi nikada ne možete ignorirati njen topao i očaravajući glas. Eklektičan genij, ona nikada nije imala tradicionalnu glazbenu naobrazbu, ali je oslanjajući se na vlastite snage danas jedna od najvećih jazz pjevačica. Ona je mnogo više nego samo talentirani pjevač i tekstopisac, ona pliva u mnogo različitih umjetničkih stilova kao što su kabare, komedija, jazz i kazalište i druge umjetničke discipline.**

**--Beishan međunarodni glazbeni festival (Kina) 2013.**

**... Ines je rođena pjevačica i vođa benda. Možete osjetiti njezin snažan instinkt i muzikalnost u prvoj minuti njezine izvedbe. Dovoljno je čuti samo jednom da biste zamijetili i zapamtili njen jedinstveni glas.**

**--Zoran Stajčić, glazbeni kritičar. Zagreb 2013.**

**Ines Trickovic je prepuna osobnosti i više dimenzionalnog šarma. Ona je topao i dramatičan izvođač, s ljubavlju za swing i brazilsku glazbu, kao i suvremene jazz pjesme. --Aaron Goldberg**

**U svojoj dugoj karijeri sam svirao s mnogim pjevačima, I muškim i ženskim, ali Ines je jedinstvena. Ona ima Bogom dan savršen osjećaj za ritam, besprijekornu intonaciju i sposobnost da uvuče emocionalno publiku u svoj svijet. To zajedno sa njenim lirskom sopranom punim emocija, objašnjava zašto sam rekao jedinstvena, u samom početku. --Joe Pandur**